

com panies

公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期三 2007.7.18
见习编辑、祝建华
美编：许华清

■公告提示

上海梅林提示股价异动



◎ 公司股票交易连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到 20%。经询证，目前不存在有应披露未披露的重大信息。

新五丰聘任总经理



◎ 公司董事会同意聘任朱永胜先生为公司总经理。

金丰投资拟申请贷款



◎ 公司董事会同意向中信银行上海分行北京西路支行申请流动资金借款 4000 万元，期限一年。

福建高速拟扩建福厦高速公路



◎ 公司临时股东大会通过关于投资福州至厦门高速公路扩建工程的议案及该工程 2007 年度财务预算的议案。

长虹空调业务或3年内注入S美菱

◎本报记者 初一

四川长虹及长虹集团今天公布的 S 美菱收购报告书透露，四川长虹空调业务 3 年内将注入到 S 美菱。

四川长虹及长虹集团表示，在对 S 美菱的收购完成后，2 年内没有改变 S 美菱目前主营业务或对其主营业务做出任何重大调整的计划。不过，若 S 美菱未来要拓展的业务

属于长虹已有的，如空调业务等，为了避免同业竞争，四川长虹及长虹集团承诺，在符合四川长虹和 S 美菱全体股东利益的情况下，在此次收购完成后 3 年内按照市场原则对四川长虹和美菱电器的相关业务进行整合，即四川长虹将空调等业务整合到 S 美菱。

业内人士指出，空调与冰箱同在一个产业链上，上游的原材料采购和下游的产品销售都可以实现资

源共享，空调的销售和服务网点也完全适用白色家电的冰箱行业。因此，长虹欲谋求在白色家电方面的发展，不可能只做空调而不做冰箱，这也是长虹收购 S 美菱的主要目的。在收购 S 美菱后，长虹将其产业链中仅有的一块白色家电业务空调注入到 S 美菱，也完全在情理之中。

事实上，在过去的一年多时间里，长虹对 S 美菱的重组已初见成

效。在 S 美菱流动资金不足的情况下，四川长虹于 2005 年底在合肥设立子公司长虹美菱，并通过长虹美菱提供资金进行代理销售，2006 年实际代理销售美菱冰箱 17 亿元。为解决 S 美菱产能不足及搬迁问题，四川长虹通过其子公司长虹美菱增资，为 S 美菱建设了年产 200 万台的冰箱生产线，该生产线于今年 1 月正式投产。长虹美菱利用其建成的冰箱生产线为 S 美菱提供委托冰

箱加工服务，S 美菱按成本支付相应的加工服务费。当然，代理销售和委托加工都是重组过渡期的措施。四川长虹表示，收购完成后成为 S 美菱的控股股东，可以通过合法合规的方式给予其资金支持，不再需要通过代理销售的方式。在股份转让过户完成后 6 个月内，四川长虹将终止与 S 美菱的冰箱代理协议，并将所持长虹美菱的股权转让给 S 美菱。

△第一落点

南玻 A 定向增发今日上会

南玻 A 今日公告称，根据中国证监会发审委 2007 年 7 月 16 日通知，发审会将于 2007 年 7 月 18 日审核本公司非公开发行 A 股股票事宜。按照相关规定，公司股票于 7 月 18 日起停牌，待公司公告审核结果后复牌。
(索佩敏)

金马集团 否认主业转向

金马集团今日公告称，公司对眉山启明星铝业有限公司 40% 股权的收购已实质完成。但是针对媒体报道的电解铝将成为公司未来 50% 主营业务收入和利润来源以及公司对于启明星铝业的后续动作等传言，金马集团澄清，公司并没有把该项收购定位于主营业务，而且目前董事会未对公司后续投融资工作形成规划、计划、意向等任何意见。

金马集团公布，2007 年 3 月 28 日，公司董事会审议通过，同意公司收购山西鲁能晋北铝业有限公司持有的启明星铝业 40% 的股权。随后，该收购也获得股东大会通过。2007 年 7 月 6 日，启明星铝业在四川省眉山市工商行政管理局完成股东变更登记手续，上述股权已登记至公司名下。

有关于启明星铝业 2006 年实现收入的情况，关于公司未来 50% 主营业务收入和利润来自电解铝业务的事宜以及公司对于启明星铝业的后续动作等传闻，公司表示上述传闻不属实。

金马集团表示，启明星铝业首批电解槽于 2007 年 6 月 21 日投入运行，该公司 2006 年没有营业收入。而且公司 2007 年 3 月 28 日的董事会决议明确指出，收购启明星铝业的 40% 股权是为了拓展公司利润空间，并没有把该项收购定位于主营业务。
(索佩敏)

金健米业 重组没有时间表

就近期市场及有关媒体的传闻，金健米业今日发布澄清公告，提醒投资者注意风险。

公告显示，近日市场及有关媒体报道，湖南省高速公路广告投资有限公司将借壳金健米业。公司就此向公司大股东进行书面询证。

公司大股东中国农业银行湖南省分行就此事的答复是：在农行股上市(IPO)前，没有硬性规定一定要对金健米业进行重组；农行对金健米业进行重组没有时间表。但大股东同时表示，今年以来，确实有一些投资者先后向农行咨询金健米业的重组意向，但迄今没有任何一家投资者向农行正式提交过重组方案，大股东也没有与任何投资者就重组事宜进行正式谈判。
(邹陈东)

高管控制企业突击受让氨纶集团 49% 股权

烟台氨纶未上市 高管“红包”先落袋

◎本报记者 陈建军



烟台裕丰投资有限公司主要股东情况		
姓名	持股比例(%)	职务
孙立新	21.618	烟台氨纶董事长、总经理，烟台氨纶董事
高志英	9.091	烟台氨纶董事、总经理，烟台氨纶董事
王总达	9.091	烟台氨纶董事、副总经理，烟台氨纶董事
吴国永	6	不详
张善花	3.727	不详
孙立新	3.727	不详

烟台裕丰投资有限公司主要股东情况		
姓名	持股比例(%)	职务
于李强	7.333	烟台氨纶总经理，生产运营部部长
马千里	7.333	烟台氨纶董事、副总经理，技术口主任
钱吉明	7.333	烟台氨纶总厂经理、董秘、销售管理部经理
常国全	7.333	烟台氨纶董事、副总经理
吕海平	4.899	不详
李强	4.899	烟台氨纶监事
秦建忠	4.444	不详

郭晨凯 制图

万元设立的，于李强是烟台氨纶的副总经理。

其实，高管们所持烟台氨纶股份远不止这些。在烟台氨纶此次首发 3200 万股之前，氨纶集团所持烟台氨纶的股权比例只有 51.87%，其余部分为包括内部职工在内的 9253 名自然人所持有。

这些内部职工股中到底有多少为高管个人持有，外人很难清楚。但据了解，氨纶集团当年发行职工股时存在超范围、超比例发行的问题，所占 64.29% 比例远超《股份有限公司规范意见》中规定的定向募集公司内部职工认购的股份不得超过公司股份总额的 20%

的规定。

担当烟台氨纶首发保荐的光大证券张广新说，预披露说明书中提及的 2002 年对经营层实行的年薪制等激励措施均已失效，而向高管控制的公司转让 49% 氨纶集团股权意在建立长期的激励机制。

十家公司今日同发半年报

深能源 A 赚最多 上海三毛一家亏损

◎本报记者 索佩敏 陈捷
本报见习记者 应尤佳

深能源 A、风神股份、南京水运、空港股份、安琪酵母、上海三毛、ST 雄震、古越龙山等十家上市公司今日发布半年报，这些公司大多实现不同程度的业绩增长。其中营业收入最高、净利润最大的是深能源 A，分别为 36.51 亿元和 4.18 亿元，而风神轮胎净利润增长最高，同比增长 462.84%。诸多企业中只有南京水运净利润同比减少，而上海三毛则一家亏损。

安琪酵母 10 转 10

安琪酵母半年报显示，公司今年上半年实现净利润 6934.27 万元，同比增长 65.7%；净资产收益率达到 8.95%。

安琪酵母发布的公积金转增股本方案颇引人注意，公司拟以 2007 年中期总股本 13570 万股为基数，以资本公积金向全体股东每 10 股转增 10 股，共转增 13570 万股。

对于此次转增股本，安琪酵母这样解释：一是公司财务状况

良好，具备了送转股本的实力，而且公司上市以来从未进行过股本扩张；二是由于目前公司的流通股高度集中，交易清淡，进行股本扩张可增强股票流动性，有利于适度分散流通股；三是公司存在被收购兼并的风险。公司股本 13570 万股属于小盘市值股票，做大有利于防止公司被收购与兼并。

深能源 A 净赚 4.18 亿

深能源 A 半年报显示，公司 2007 年上半年营业收入为 36.51 亿元，比上年同期增加 13.07%；净利润达到 4.18 亿元，较去年同期增长 38.71%，净利润的增长主要源于营业收入增长率高于营业成本增长率。

半年报同时称，公司将做好集团公司整体上市方案申报、在役电厂的环保核查、历史遗留问题的清理、资源整合等相关工作，推进整体上市工作。

业绩同样大增的还有古月龙山、风神轮胎和金马股份。古越龙山今年 1 月至 6 月，实现净利润 4634.38 万元，同比增长 428.22%。风

神轮胎净利润达到 6044.1 万元，同比增长 462.84%。而金马股份 2007 年上半年实现净利润 17298018.87 万元，同比增长 144.29%。公司还公告称，下半年计划实施非公开发行股票方案，筹集资金约 5 亿元用于完善车身产业链。

ST 雄震、云内动力营业外收入贡献大

云内动力表示，公司今年 1 月至 6 月实现营业利润 1.53 亿元，同比增长 110.32%，净利润 1308.58 万元，同比增长 104.37%。这主要归于公司在证券市场的投资运作取得了较好的收益，共实现证券投资收益 6893.9 万元。预计 2007 年 1 月至 9 月公司净利润将同比增长 50% 以上。

而 ST 雄震的高增长则是来源于委托管理收益，ST 雄震报告期内实现营业利润 1130.9 万元，同比增长 309.9%，净利润达 1110.4 万元，同比增长 302.65%。利润大幅增长的主要原因是公司将委托管理费共计 1500.0 万元全部计入营业收入。ST 雄震此次也公布了公积金转增股本方案，拟以每 10 股转增

增 1.7 股。

空港股份坦陈违规担保

空港股份的半年报颇有看点。报告期内实现营业利润 4983.7 万元，较上年同期增长 92.90%，净利润达 2031.0 万元，同比增长 29.28%。

在半年报中，公司特地诚恳指出了公司在治理自查中发现控股子公司北京天源建筑工程有限公司曾违规为大股东北京天源空港工业开发公司提供抵押担保的事件，公司在发现上述违规担保后，马上与开发公司进行沟通，要求其马上还款，并对天源公司房产和土地解除抵押。

上海三毛独亏

南京水运是今日唯一一家利润减少的企业。公司报告期内实现营业利润 13469.3 万元，比上年同期减少 28.79%；净利润 9620.1 万元，同比减少 23.80%。

而唯一的亏损企业上海三毛净利润是 -3734.9 万元，公司半年报称由于其杨浦区的一处地产转让，公司预测今年三季度公司将扭亏为盈。

ST 大江清算子公司获 721.57 万元投资收益

◎本报记者 张有春

ST 大江通过清算控股子公司，实现 721.57 万元的投资收益。

ST 大江今日公告称，公司对上海大华器械有限公司进行清算，清算结果显示，截至 2007 年 6 月 30 日，大华公司资产总额为 15237052.44 元，负债总额为 3038607.17 元，所有者权益为 12198445.27 元，清算净损益为 43438.35 元。清算后 ST 大江的投资损益为 -1.4 万元。同时，公司还对松江华阳鸡场进行清算，清算结果显示，截至 2007 年 6 月 30 日，松江华阳鸡场资产总额为 7230000.74 元，负债总额为 201139.26 元，所有者权益为 7028861.48 元，清算净损益为 200839.26 元。清算后 ST 大江的投资损益为 722.97 万元。

据了解，上海大华器械有限公司系由 ST 大江与正大上海有限公司、上海茸城工业公司共同出资组建，注册资本为 2700 万元，成立于 1990 年 11 月。2006 年 7 月 ST 大江受让正大上海有限公司将所持有的大华公司 25% 股份，受让完成后，ST 大江持有大华公司 70.75% 股份。由于经营业绩一直亏损，大华公司 2006 年度起基本停产。松江华阳鸡场系由 ST 大江与松江区车墩镇华阳农副公司的联营企业。该鸡场注册资本为 480 万元，ST 大江出资 264 万元，占注册资本的 55%。根据 ST 大江产业结构调整的需要和黄浦江上游水资源保护的要求，松江华阳鸡场 2006 年度基本停止养殖。

S*ST 星美再遭债权人追债

◎本报记者 索佩敏

S*ST 星美今日公告，公司接到重庆市高级人民法院通知，公司债权人“招商局航华科贸中心有限公司”再次向重庆市高级人民法院申请 S*ST 星美公司破产还债。此外，公司持有的中华通信系统有限责任公司 3150 万股股权在公开拍卖时流标，拍卖方将再度进行拍卖。

S*ST 星美透露，此次招商局航华科贸中心有限公司申请清偿债务数额为 2412.22 万元。目前重庆市高级人民法院正在立案审查过程中，尚未立案受理。此外，S*ST 星美公告，因公司与招商银行重庆上清寺支行借款纠纷一案，受重庆市高级人民法院委托，重庆市拍卖中心有限公司与北京嘉信国际拍卖有限公司于 2007 年 6 月 30 日对公司持有的中华通信系统有限责任公司 3150 万股股权进行了公开拍卖。据公司了解，本次股权拍卖流标，将于 7 月 20 日再次进行公开拍卖。S*ST 星美表示，上述股权的拍卖，是公司对外投资资产的损失，对公司财务和经营状况有较大的影响。

阿尔斯通全面要约收购武锅 B

◎本报记者 索佩敏

武锅 B 今天公告称，由于阿尔斯通(中国)投资有限公司将以受让股权的形式直接持有武锅 B 的 51% 的股权，根据有关规定，阿尔斯通(中国)投资有限公司，阿尔斯通控股公司于 2007 年 7 月 10 日公告了《武汉锅炉股份有限公司要约收购报告书》，向武锅 B 的所有股东发出全面收购要约。

武锅 B 公布，此次要约收购的价格为，对公司发起人国有法人股持有者武锅集团以 2.18 元人民币/股的价格要约收购 2053 万股，占武锅 B 已发行股份的比例为 6.91%；